REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0190068404001

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA TERREROS SERRANO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: **IMTESE**

ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 30/07/1979 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 19/07/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE VEHICULOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: TOTORACOCHA Calle: AVENIDA ESPANA Numero: 800 Interseccion: BARCELONA Edificio: IMPORTADORA TERREROS SERRANO Referencia ubicacion: A UNA CUADRA Y MEDIA DEL TERMINAL TERRESTRE Telefono Trabajo: 072866085 Telefono Trabajo: 072866086 Telefono Trabajo: 072866084 Fax: 072860091

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY 1

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0190068404001

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA TERREROS SERRANO CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 30/07/1979

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: IMTESE

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE VEHICULOS. IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS DE VEHICULOS. IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE LUBRICANTES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: TOTORACOCHA Calle: AVENIDA ESPANA Numero: 800 Interseccion: BARCELONA Referencia: A UNA CUADRA Y MEDIA DEL TERMINAL TERRESTRE Edificio: IMPORTADORA TERREROS SERRANO Telefono Trabajo: 072866085 Telefono Trabajo: 072866086 Telefono Trabajo: 072866084 Fax: 072860091

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 09/03/1985

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA TERREROS SERRANO S. A. FEC. CIERRE: 01/12/1986

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV 10 DE AGOSTO Numero: 4047 Oficina: PB